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Mit der Zell am See-Kaprun App 
„GenieSSen und APPFAHREN“

Gestalte deinen Winterurlaub mit der kostenlosen Zell am See-Kaprun App so individuell wie nie zuvor.

Du willst in deinem Urlaub genau wissen, was, wann und wo los ist? Welches Wetter dich tagsüber und welches Event dich am Abend erwartet? Wo es die besten Shopping-Adressen und die größten Neuschneemengen für die erste Freeride-Abfahrt gibt? All das erfährst du mit der Zell am See-Kaprun App auf einen Blick – sie ist der perfekte Begleiter für deinen Winterurlaub zwischen Gletscher, Berg und See. 

Die Goodies der Zell am See-Kaprun App:
Die App bietet aktuelle Updates zu Pistenstatus und Betriebszeiten der Bergbahnen, digitale Pistenpläne sowie die besten Adressen für den Einkehrschwung am Berg, und Infos zu den Highlight-Erlebnissen der Region. 
Sie informiert über Wetter, Temperaturen am Gletscher, am Berg und im Tal, über Schneemengen der letzten Tage, prognostizierte Neuschneemengen, Windgeschwindigkeiten und vieles mehr.
Die App bietet dir einen Überblick über die besten Einkaufsadressen sowie Verleihstationen für Sportgeräte und Material. Zudem enthält sie einen vollständigen Eventkalender.
Nutze das „Digitale Wallet“ zur Ablage deiner wichtigsten Karten und Tickets wie der digitalen Gästekarte.
Der digitale Routenplaner zeigt dir auf Basis deines Standorts außerdem minutengenau an, wann der nächste Skibus eintrifft.
.
Tipp: Genieße deinen Urlaub ohne anstehen: Kaufe bereits vorab direkt im Shop der App Skipässe und Tickets für Bergbahn-Highlights. 

Alle Infos zur App sowie den kostenlosen Downloadmöglichkeiten findest du hier:
www.zellamsee-kaprun.com/app 






image1.png
PN Zellam See
sl Kaprun





