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Mit der Zell am See-Kaprun App 
„GenieSSen und APPFAHREN“

JETZT DOWNLOADEN & ENTSPANNT URLAUBEN

Hol' dir deinen digitalen Routenplaner, der dich per öffentlicher Verkehrsmittel, Auto, Rad oder zu Fuß zum nächsten Wunschziel bringt. Informiere dich tagesaktuell zu Öffnungszeiten, Wetter und natürlich zu allen Erlebnissen, Sportmöglichkeiten & Restaurants, die du auf keinen Fall verpassen darfst. Im digitalen Wallet hast du außerdem alle wichtigen Tickets immer sicher mit dabei!

TOP-FEATURES
Die ganze Region in einer App
Erlebnisplaner, Urlaubsbegleiter, Restaurantführer und mobiler Info-Point. Tagesaktuelle Informationen zur Schneehöhe, zu Öffnungszeiten, Wetter & Veranstaltungen vor Ort: die Zell am See-Kaprun App vereint alles Wissenswerte zur Region an einem Ort und ist dein Must Have für einen entspannten Winterurlaub.

Erlebnis-Shopping direkt in der App
Ab sofort kannst du mit einem bestehenden Userkonto Skipässe und Tickets zu den Bergbahn Erlebnissen der Region direkt in der Zell am See-Kaprun App kaufen. In nur wenigen Schritten ist der Kauf abgeschlossen, ohne Wartezeit – und die Tickets können direkt im digitalen Wallet in der App verwaltet werden.

Wallet mit digitaler Gästekarte
Nach dem Check-in in der Unterkunft und der Aktivierung deines Userkontos, findest du im digitalen Wallet deine persönliche Gästekarte. Sie bietet dir zahlreiche Vorteile und Vergünstigungen für deinen Urlaub in Zell am See-Kaprun.

Digitale Regionskarte mit Routenplaner
Der integrierte digitale Routenplaner erleichtert die Orientierung und lotst dich von deinem aktuellen Standort direkt zu deinem nächsten Wunschziel – per öffentlichem Verkehrsmittel, Auto oder zu Fuß. Zusätzlich beinhaltet die Karte alle Winterwander- und Langlaufrouten der Region. Detaillierte Beschreibungen, Angabe des Schwierigkeitsgrades, der Distanz und der Höhenmeter inklusive.

Alle Infos zur App sowie den kostenlosen Downloadmöglichkeiten findest du hier:
www.zellamsee-kaprun.com/app 
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